永不分梨

 NHIT.

她,虽然他们从没分吃过 梨,却还是早早地分离了, 给她留下一段深深的伤痛。

在最初失恋的日子,她的自信一度严重缺失,她不但对分梨有了恐惧,对前途也充满了恐慌,不敢相信有一天还会遇见更爱自己的人。

型型多年以后,遇见老 直到多年以后,遇见老 公,她才知道,人与人的身高是多么自然的事,该 的分离的迟早会分离,只放现, 真实的自己,总会有成现,份 其至爱上你的男人出现,分 梨和分离,它们不过是使用 了同一组拼音,除此之外 它们毫无关联。

文/舒 平



Niang

〉 箱_

慧心:心理咨询师 信箱:huixinrexian@163.com 毎周一下午 2:30 — 4:30

我觉得丈夫 不够爱我

慧心:

你好。今天晚上看新闻,播放苏丹复婚捐肝救夫的报道。我问先生,如果换成我,你会捐肝给我吗?他没有正面回答,却说,你永远不会得这个病的。我心里很是不爽。我觉得他这样的回答意味着说"不"。我对他说,"我一定会毫不犹豫捐肝给你的"。他没说什么,只是感激地看了我一眼。一晚上,我都为这事烦恼,总觉得他不够爱我。是我多心吗?

火紫读者:

你好。你的问话让我想起那个经典的考验题目:如果我和你妈同时落水,你会先救谁?你希望你先生的回答是什么?我希望的答案是:先救妈妈。先救妈妈,是最起码的良知,这也是他能够爱其他人的基础。回答"先救你"的男人,未必真的会珍惜你。

秋紫,苏丹之所以捐肝救夫,是 因为他们感情甚笃,他们是因为公司生意的事情分手,而不是感情破裂。因为有深切的感情,因为有流着 他们共同血液的孩子,更因为苏丹 的善良本性,还因为其双亲的支持, 她做出了这个决定。如果,她是因为 感情破裂分手,你觉得她会捐肝救 夫吗?我的意思是,凡事有果必有 因。一个答案,并不能成为考量丈夫 是否爱你的标尺。

事实上,每个人都不可能清楚自己在某种情境下的选择,只有真到了那个情境中,才会知道。你先生的答案是:你永远不会得这个病的。你把它解读成爱得不够深。但还有其他的解读,比如,他太爱你了,所以没有勇气面对这样的情形,所以回避。

伊索寓言里说,世界上最甜蜜的是人的舌头,最歹毒的也是人的舌头,最歹毒的也是人的舌头。如果你先生心里想的是"我才不会捐肝给你",但嘴上却说"我会毫不犹豫割给你",你愿意这样吗?我倒觉得,他不是一个巧言善辩油嘴滑舌的人,这样的人反而值得依靠。

无数的事实证明,嘴上有承诺的,未必真的兑现诺言。不轻易承诺的,反而踏实做好每件事。你的先生,你最了解,他是不是爱你,你最清楚。如果因为这样一个答案而让你对他产生怀疑,我想你们的感情深度或许还不太够。在感情深度不够的情况下,你给出的"我会毫不犹豫捐肝给你"的答案,不能说没有冲动的成分。

在感情中,或许你是处在弱势中,如果你足够自信,不会问这个问题,也不会因为他的答案而纠结难过。一句话,能影响到心境,前提是接受它,认可它。在内心深处,你是否也觉得自己不配得到他捐肝的大爱呢?

他对爱的承诺,对你为什么会有 这样大的意义?很多时候,大爱的行 为,也与宗教信仰有关。思索一下,或 多或少对个人成长会有所帮助的。

最后,我想和你分享一位女性对情感的解读。三年前,她突然小情感的解读。三年前,她突然小面管瘤。我去看望她,她先生朝我笑笑,说出去吸根烟。门轻轻关上后,她语气欣慰,"从死神手里逃逃现来,想明白了许多事。他每天照点大起,无怨无悔,我很满足。虽然是夫妻,但不这样尽心的也多得是。他这样待我,我很感激;他不这样待我,我也觉得很正常。"望着她,我明白了为什么婚姻经年,他们始终琴瑟和鸣了。不要求对方做什么,同时对对方的点滴付出,都报以感激之情,这就是婚姻和谐甜蜜的秘诀吧?

祝福深深,好好照顾自己,好好 照顾家人,健康快乐地活着吧。

慧心

都市下午茶

主持人:淑怡 邮箱jiashipindao@163.com 博客:

http://huixinrexian.blog.163.com





——也 美

秋天,老家的亲戚会送来 南瓜、地瓜和山楂。这些东西都可以切片晒干。每年我都会大的 泡沫保鲜盒里,放在北阳菜, 地流,一时以蒸着吃,也可以煮粥, 低片可以蒸着吃,也喝煮熟做成 也面脂。山楂还可以煮熟降 低,放在冰箱里能保存很久的。

——**林女士** 核桃剥仁,放在密封的罐 里,冷藏可以保存很久。秋天我家主要是买许多核桃,做稀饭、做菜都可以。放点盐和花椒,在微波炉里转一转,做成椒盐核桃也很不错。生栗子不好储存,我会用高压锅炒熟后剥好冷冻起来,过年时,妈妈会做栗子炖排骨,很好吃。

---小 斐

我有剥栗子的好皿中,加精 果子洗净后放入器皿中,加精 是子洗净后放入滚沸的开,取出 没,盖上锅盖。5分钟后,取出果 是切开,栗皮即随栗子虎时。 脱落,此法去除栗子皮省袋可好。 然后放凉后用保鲜袋可以 袋地密封后,冷冻起来的储存栗 好方法呢。

-----卡哇伊

栗子用高压锅炒非常好吃的,如果家里买的多,就把栗子煮熟后,将其冷却,放入冰箱内冷冻两小时,可使壳肉分离。也可以把生栗子放置在阳光下暴

晒一天,栗子壳即会开裂,放在 暖气上也行。

。 ——吱 吱

核桃很有营养,我妈妈看 天都做核桃羹给我们喝。就是 用各种豆类、米,加上核桃、枸 杞、红枣放在豆浆机里。现在的 豆浆机功能很强大,一会儿就能做出香喷喷的五谷粥,比买核桃粉什么的好喝划算。秋天的干果很多的,但我觉得核桃和大枣是最该多买一些的,好吃好营养好储存。

淑怡小结:

秋天的干货很多, 大明的的储存和, 家家法都好学好用, 治自主要是买了各域机, 要说化, 架的剥削, 一个, 经的过,非常好, 推荐给大家。

下期话题

天气骤冷 如何防感冒

郑女士来电说,天气 骤然冷了,她想咨询下午 茶的朋友,除了注射流感 疫苗,还有没有其他预防 感冒的好方法?

丈夫私自把共同房产卖了,我能要回来吗?



我与丈夫婚后购买了一套房屋,登记在丈夫名下。为改善住房条件,一年前我们又购买了高度房条件,一年前我们又购买了高量,想把原来的老房子卖掉用来做生意,我没有同意,两人为此间得很不愉快。今年8月,我想到老房子收拾东西,才发现房子被卖了。我非常生气,找到买主小陈,说丈夫未经过自己同意私自要,并不知道房产证登记的是我大大的名字,并不知道房子已经过户,应当是他自己的。我想问:丈夫和自

把我们的共同房产卖了,我能要回来吗?

律师观点:

根据法律规定,婚姻关系存续期间取得的财产为 夫妻共同财产,由夫妻双方 共同共有。夫妻对共同所有 的财产,有平等的处理权, 处分共同财产应当经全体 共有人同意。

关于夫妻一方擅自处 分共同共有的房屋问题,根 据最新《婚姻法解释(三)》的 规定,夫妻一方未经另一方 同意出售夫妻共同共有的 房屋,第三人善意购买、支 付合理对价并办理产权登 记手续,另一方主张追回 该房屋的,人民法院不予 支持。

可见,你丈夫虽然未 经你同意擅自出售共有 该房屋属于你们夫妻 高房屋属于你们夫妻在 同财产,主观上不存价款, 同财产,主观上不存价款, 意;在其支付了合理价款, 并办理了过户手续后,就 居就权后, 当归其所有。根据物构人 第106条规定,受让人构 人 養意取得的,原所有权人 无权追回该不动产或动产。因此,新房主小陈的说 产。因此,新房主小陈的说 报本户局

返还房屋。 律师提醒:为避免类似 纠纷的发生,购房者在购买 房屋时,一定要查看房主的 婚姻状况,在确保没有产权 分歧的情况下方可交易。在 订立房产交易合同时,一定 要遵守诚实信用原则,否 则,会给自己和他人造成不 必要的损失。

解答人 :王崇利 (高级律师) 信箱 : wdali66@163.com

